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VIII/2019. (XI. 7.) sz. Dékáni Utasítás

a kurzusfelvétel lezárását megelőző órameghirdetésekre vonatkozóan

az ELTE Bölcsészettudományi Karán

Figyelemmel arra, hogy a HKR 55. § (10) alapján egy kötelező tanegység teljesíthetőségének érdekében legalább annyi kurzust kell meghirdetni, hogy az összlétszám a mintatanterv szerinti létszámnak legalább a 115%-a legyen, az a kari vezetés az alábbi irányelveket határozta meg:

(1) Legkésőbb a rangsorolásos kurzusfelvétel lezárását követő első munkanapon szükséges felülvizsgálni azon kurzusokat, amelyeket kapacitás-hiány miatt nem tudnak a hallgatók felvenni az adott félévben. Ezen kurzusokról az intézeti HÖK képviselő listát készít és ad át az intézet igazgatójának.
(2) A HÖK képviselő által átadott listát az intézet helyben szokásos módon (Intézeti Tanácsi ülésen, vagy az intézetigazgatónak az illetékes tanszékekkel egyeztetve) szükséges elemezni, és az indokolt kurzusokat szükséges meghirdetni annak érdekében, hogy a jelentkező hallgatók felvehessék.

(3) A kapacitáshiány miatt pótmeghirdetést igénylő kurzusokról az intézet vezetője és a HÖK képviselő jegyzőkönyvet készít és a jegyzőkönyvet aláírva elektronikus úton eljuttatja a dekan@btk.elte.hu címre, a versenyjelentkezési kurzusfelvétel lezárását megelőző 2 munkanappal.
Budapest, 2019. november 7.


Dr. Sonkoly Gábor s. k.,



dékán


