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VII/2020. (XII.09.) sz. Dékáni Utasítás
az ELTE BTK működéséről „járványügyi készültség” idején, valamint

a 2020/2021-es tanév tavaszi szemeszterére való felkészülésről
(készült az ELTE Egyetemvezetői Értekezlet és a Járványügyi Operatív Koordináló Testület 2020. június 29-i közös iránymutatása alapján)

A jelenlegi helyzet velejárója, hogy egy esetleges járványügyi változás valamennyi tervünket módosíthatja. 

Az ELTE BTK vezetésének célja, hogy ebben a helyzetben is a lehetőségekhez mérten egyértelmű kereteket adjon a tervezéshez.

Amennyiben jelen utasítás kiadását követően olyan változás áll be, amely a tavaszi szemeszter előkészítését befolyásolja, erről az ELTE BTK vezetése elektronikus úton haladéktalanul írásban tájékoztatja a Kar oktatóit és az oktatástámogató munkatársakat.
Nehezen megjósolható, hogy a jelenleg elrendelt távolléti oktatás meddig tart.

Így a 2020/2021-es tanév tavasz szemeszterét úgy kell előkészíteni, hogy nagy valószínűség szerint távolléti oktatási formában kezdődik, de meg kell adni a lehetőségét annak, hogy egy esetleges kedvező fordulatot követően jelenléti oktatásra állhattunk át.
Ennek érdekében valamennyi kurzus meghirdetésekor termet szükséges foglalni oly módon, hogy a megjegyzésben szerepel, hogy „visszavonásig online”.
Az ELTE Bölcsészettudományi Karán oktatási célra használt 50 fős és annál nagyobb befogadóképességű termek használatáról szóló 3/2018. (V. 24.) sz. dékáni utasítás meghatározza a Dékáni Hivatal által elosztott termek foglalásnak menetét. A mostani sajátos helyzetre tekintettel 2021. január 8-ig az erre rendszeresített formanyomtatványon jelezni kell az 50 fős és annál nagyobb teremre vonatkozó igényt a mellékelt formanyomtatványon a terem@btk.elte.hu címen, megjelölve az időpontot és a 1., 2., 3.  helyen foglalni kívánt terem nevét vagy számát. A teremigényben meg kell jelölni a kurzus címét, az oktató nevét és általában a kurzuson szokásos hallgatói létszámot és szükség esetén a speciális technikai igényeket (akadálymentesítettség, sötétíthetőség, projektor stb). 

Egyéb tekintetben a Dékáni Hivatal által elosztott termek foglalásnak menete nem változik.
Budapest, 2020. december 9.

Dr. Sonkoly Gábor s.k.,

dékán
